



## ИНФОРМАЦИЯ ЗА ОВЛАДЯВАНЕ ПОПУЛАЦИЯТА КУЧЕТАТА

### УВАЖАЕМИ ГРАЖДАНИ НА ОБЩИНА

Във връзка със задължителната регистрация на домашни кучета Ви уведомяваме, че в срок до 31.03.2021 г. всеки собственик на домашно куче, е длъжен да заплати таксата за притежаване на домашно куче, стая 104 и да подаде заявление-декларация за регистрация на кучето по образец, в администрацията на общината - стая 317.

Според Наредба № 5 за овладяване популацията на кучета на територията на Община Левски, куче - домашно куче, от служителите се връща на собственика му след представяне на ветеринарния медицински паспорт на животното, удостоверение за притежаване на куче” за съответната календарна година, глоба.

Сигнали за трупове на кучета и котки, намерени на общинска и междублокови пространства и други открити обществени места, в Общинско предприятие „БКС - Левски”, чийто служители приемат и приемане на сигналите, прибират труповете и ги закриват на подходящи места.

След ухапване на физическо лице или животно команиче, домашно куче, с неизвестен собственик и/или адрес на открито, администрацията на общината се обръща за съдействие за установяване на собственика към ОДБХ и съответното районно управление. Кучето се залавя и настанява в общинския приют, където се сформира група и извършва анализ на поведението на кучето и излиза с проба за агресивно поведение или липса на такова. При нанесени с кучето /безстопанствено или домашен любимец/ телесни повреди на физическо лице или животно компаньон е причинено с кучето породите: **кавказка овчарка, българско овчарско куче, германски дог, немска овчарка, ризеншнауцер, московски териер, доберман, ротвайлер, бултериер, питбул, стаффордширски бультер**



-За собствениците на кучета, които при извеждането на кучето не представят ветеринарномедицинския паспорт и не го представят за проверка на ветеринарномедицинските органи, не представят ветеринарния паспорт при посещение при ветеринарен лекар, не представят ветеринарната ваксинация срещу бяс, когато ги отглеждат в затворено пространство, не осигуряват ежедневно необходимата разходка, когато кучето е открито, но не им осигурят подслон и площ за свободно движение, се наказва с глоба в размер 50 до 500 лв;

-За собствениците, които извеждат домашните си любимци, които са агресивни кучета - и без намордник и ги разхождат на места, които са обозначени от общините със забранителни знаци – глобата е в размер 200 лв.

-Собствениците на кучета, навършили 6-седмична възраст, които не представят на ветеринарен лекар, който упражнява ветеринарно-ветеринарната дейност издаване на паспорт по образец, ваксинация и обезпаразитяване, се наказва с глоба в размер 200 лв.

ЛЮБКА АЛЕКСАНДРОВА  
/ Кмет на Община Левски/



